

Моё самое лучшее лето.

Этим летом я съездила в областной лагерь "Парус" на смену "Солнечный круг". Там мне очень понравилось. Теперь у меня стало еще больше друзей. Мы жили в солнечном городе, где было все, даже "метро". Каждое утро начиналось с красивых слов, шуток и зарядки. А вечером мы всем отрядом собирались на веранде нашего корпуса и проводили огонек. Там мы все друг другу рассказывали. А заканчивали песней на орлядском кругу.

Самый запоминающийся день – это обливание. В тот день было очень жарко. Наш отряд «Компотик» отправился на линейку, как всегда. Старшая вожатая Леночка стала говорить о том, что нам нужно помочь нашим цветам, которые находились в большой клумбе на середине площади «Мира». Все вожатые взяли лейки, ведра с водой, подошли к цветам и когда Леночка досчитала до трёх, вся вода полилась на нас. С той же секунды все схватили ведра и стали друг друга поливать. Было очень весело. Закончилось это тем, что у нас два дня не было в умывальниках воды. Но нам помогли наши друзья «Камертонцы».

Каждый день был удивительным. Но вот пришло время расставаться. Нам очень хотелось остаться, но ничего не поделаешь. Нужно в путь. Но мы знаем, что еще не раз встретимся. И будем вспоминать то время, как когда-то провели вместе в лагере "Парус". И я обязательно поеду туда на следующий год, навстречу друзьям и приключениям.

Вика Ясько
ученица 7 класса

